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Ha ocHoBaHuy 3akoHoAaTENsCTBA O BbiGopax ViHAnBMayansHbIi MpeanpuHumatens Nésun Anapei Anekcanaposuy ., VIHH 441404833687
172730 Teepckast obn. OcTalukos LLes4yka 5-134, Ceuaetensctso o peructpaumNe 3186952000524 20 coobLiaeT o roTOBHOCTH
BbINOMHUTL PaBoTkl (0Ka3aTb YCNyru) No U3roTOBNEHNIO NEYATHBIX arUTALMOHHLIX MaTepUanos 3apercTpUpoBaHHbLIM KaHANAATaM
u3buparenbHbiM 06beaHEHNSAM, BbIABUHYBLUMM CIUCKM KaHAWAATOB, NP NpoBeaeHUn 11 ceHTAbps 2022 roaa BbiGopos

BuiGopbl AenyTaTos [lymbl Benbckoro MyHuuunansHoro okpyra TBepckoi o6nacTi nepBoro co3bisa. BeiGopbl genyTtaTtoB
Aymei 3yGuoBCKOro MyHuLunansHoro okpyra TBepckoi o6nacTu nepeoro coanisa. BeiGopsl AenyTtatoB [lymbl PxxeBckoro
MyHULMNankHoro okpyra TBepckoi o6nacti nepeoro coskisa. BeiGopbi aenyTatos [lyMbl MakcaTUXUHCKOrO MyHULIMNANLHOTO
okpyra TBepckoi 06nacTu nepeoro co3bisa. BeiGopei aenyTaTtos [ymbi CTapuLKOro MyHULMNANLHOMO okpyra TBepckou obnacTtu
nepBoro co3biBa. BeiGopl genyTatos CoBeTa fAenyTaToB cenbckoro noceneHus “3aeuaoso” KoHakoBCKoro MYHMLUNanbHOro
paiiona Teepckoii 06nacTi TpeTbero co3biBa. Bui6opbi genyTtatos [ymsl Kumpckoro MyHuUMNaneLHoro okpyra TBepckoi
obnacTu nepeoro co3biBa. BuiGopkl AenyTaToB TBepckoi ropoackoii [ymbl. BuiGopbi pAenytaToB OCTallKOBCKOW FrOPOACKOM
Hyme1 BTOpOro coskiBa.CeeneHms o pasmepe (B BanioTe Poccuiickoii Geaepauim) v Apyrix yCrioBusiX onmats! paboT (ycryr) no U3roToBIEHUIO
nevaTHbIX arMTaLMoHHbIX MaTepuUasnos:

Juctoska chopmara A5, Bymara 115 r/m2, useTHoCTb 4+0. 1wt =10 py6., 1 000 w =3 900 py6. 6000 - 11600 .JncToska opmara A5, Bymara
115 r/m2, usetHocTb 1+0. 1wt =4 py6., 1 000 W = 2300 py6. 6000 - 4200 .fIucToska hopmata A5, Gymara 115 r/m2, UBETHOCTb 4+4. 2000
T =8 000 py6. 6000- 19000 .JncToska dhopmata A5, Gymara 115 r/m2, useTHOCTb 1+1. 1 WT = 6 py6., 1 000 LT = 3100 py6. 6000 - 5500
JlucToska, nnakar dopmara A4, Gymara 115 r/m2, LeTHOCTb 4+0. 1w =15 py6., 1 000 LT = 8 000 py6. 3000 T, - 11600 py6. 5000 wr. - 15700
py6. JlucToska, nnakar dopmara A4, Gymara 115 r/m2, useTHocTb 1+0. 1 WwT=6 py6., 1 000 T =4100 py6. 3000 L. -6100 py6. 5000 wr.
- 8100 py6. .Jiuctoska, nnakat Ad, Gymara 115 r/m2, LiBeTHOCTb 4+4. 1000 T = 13 000 py6., 3000 - 19000 py6., 5000 - 27000 py6. JlucTtoBka,
nnakar oopmata A4, Gymara 115 r/m2, ueTHocTb 1+1. 1 wr =9 py6., 1 000 T =5900 py6. 3000 w. - 8100 py6. 5000 wT. - 9700 py6. Mnakar
A3, bymara 115-150 r/m2, useTHocTb 4+0. 1 Wt =25 py6., 1 000 W= 13 000 py6, 3000 L. - 24000 py6neii. WHdopMaLmoHHbIi GronneTteHs,
Bymara 70 rp. , 4+1 /cTpaHuua/ npu Tupaxe ot 3000 ak3eMnnspoB. nuctoska. A3 4+1 /cTpaHuual - 2 cTpaHuubl - 5 pybnei/wtyka A2 4+1
[cTpanuual - 4 ctpanuup! - 7 pybneit/t. MHdopMaLmoHHbIii GlonneteHs, ymara 70 p. , 1+1 /cTpaHuLa/ npu Tupaxe ot 3000 3K3eMnnspos.
nmctoBka. A3 4+1 /cTpaHuua/ -2 cTpaHuubl - 2 pybrieit/iutyka A2 4+1/cTpanuual - 4 cTpaHuLb - 4 py6nei/w. KapmaHHbIii kaneHgapb
7x10 cm, Bymara 200 r/mM2, UBeTHOCTb 4+4,. 1 T =6 py6., 1000 wr = 5000 py6. BaHHep 6x3 M, kKa4ecTBo neyat 360 dpi. 1 wr.=4000 py6.
BanHep, ka1ectso neyat 360 dpi. 1 M2 =250 py6. BarHep, kauecTso nevat 1440 dpi. 1 M2 =450 py6..3Hauok-25 pybneit/umyka WsrotoeneHune

Maketa, usetogeneHue - 10% ot Tupaxa.
Ha ocHosaHum 3akoHoaaTenbCcTBa 0 Bbibopax VHavBsuayansHbii MpepnpuHinvatens Jléeun Auapeii Anekcanaposuy ., IHH 441404833687




